
１ 地区集会・行事参加者に対する聞き取り（集団）
・吉田5区（6/15・40人）、木立地区（6/21・10人）、吉田3区（6/29・11人）

№ 回答総数
1 61

2 20

3 61

4 61

5 61

6 49

7 36

8 43

9 59

10 61

11 57

利用にあたり予約が必要な乗り物についてどう思いますか（いずれか１つ）
全く問題ない：７人
面倒だけど予約して利用する：３２人
面倒なので利用しない：４人
全く問題ない：５４人
多少抵抗感あるが利用する：３人
乗り合わせになるなら利用しない：２人

現在普段の生活の中で移動に困ることはありますか 困っている：１人 困ることはない：６０人

（「困ることはない」方に）５年後はどうですか
５年後は困っているかもしれない：２１人
５年度もおそらく困ってないだろう：３６人

次期公共交通検討に係る東地域住⺠への聞き取り結果

質問 回答

その移動手段がなくなったときに一番困る目的地はどこですか（いずれか１つ）

運転する：６１人 運転しない：０人現在ご自身で運転しますか

利用にあたり他人と乗り合わせになる乗物についてどう思いますか（いずれか１つ）

ある：３人 ない：５８人

朝（午前６時〜午前9時）      ：１０人
午前（午前9時〜正午  ）  ： ２人
午後（正午〜午後４時）        ： ３人
⼣方（午後４時〜午後６時）： ３人
夜（午後６時〜午後１０時）： ２人

現在の循環バスを利用したことありますか

普段の主な移動・お出かけの時間帯は（複数回答あり）

自動車（自分で運転）   ：５９人
送迎（家族等他者の運転） ： ０人
公共交通         ： ０人
自転車          ： ２人
徒歩           ： ０人

普段の主な移動手段は何ですか（いずれか１つ）

病院：４１人 お店：１４人 会社：５人
鉄道駅：１人

（運転している方に）あとどれ位運転すると思っていますか
５年くらい：９人 10年くらい：１３ 人
もっと⻑く：２７人
循環バス：１６人 デマンド交通：２０人循環バスとデマンド、どちらが利用しやすいと思いますか

資料４



２ 移動販売車買い物客に対する聞き取り（個別）
№ 回答総数

9

8

5

7

その他意見

1
・病院に行くのに使いたいが時間がかかりすぎる。不便。（80代女性・中野）、・遠回りだということを知り合いから聞いた（女性・平野）、
・遠回りで時間がかかる。（80代女性・惣新田）、・遠回り（80代男性・⼾島）、・停留所が遠い（70代女性・惣新田）、
・利用したかったが時間に間に合わないことがわかった（70代女性・⻑間）

2

・曜日限定で娘が病院に連れて行ってくれる（80代女性・中野）、・１０分歩いて朝日バスに乗って東武動物公園へ行く（80代女性・惣新田）、
・朝日バスに乗る。徒歩でジョイフル本田へ行くことも（80代男性・⼾島）、・送迎してくれる同居家族がいないので自転車利用（70代女性・⻑間）

3 ・買い物は生協が来てくれる（80代女性・惣新田）、・Amazonをよく利用する。助かっている。（80代女性・惣新田）、
・移動販売車ありがたい。（女性・平野）

普段の主な移動手段は何ですか（いずれか１つ）

自動車（自分で運転）   ：３人
送迎（家族等他者の運転） ：２人
公共交通         ：２人
自転車          ：１人
徒歩           ：０人

その移動手段がなくなったときに一番困る目的地はどこですか（いずれか１つ） 病院：５

4
（困っている）・家族とスケジュールが合わず通院を我慢したことがある（80代女性・中野）、・自転車では遠くに行けない。送迎してくれる同居家族がいない
（70代女性・⻑間）
（困ることはない）・家族の送迎があるから。病院にもかかっていない（80代女性・惣新田）、・自分で運転できるから（男性・平野、70代女性・惣新
田）、・自転車があるから（80代女性・惣新田）、・タクシーを呼ぶから（80代男性・⼾島）

現在普段の生活の中で移動に困ることはありますか 困っている：２人 困ることはない：５人

・耳が遠くなった高齢者は電話が煩わしくなる。デマンド予約を敬遠するかもしれない。・今は運転できるからよいがそうでなくなったら病院に行くのに困るだ
ろう。・別居している娘に曜日限定で送迎してもらっている。・友達の運転で移動することもある。あまり頼るのも申し訳ないと感じる。・使い慣れればデマン
ド交通がよいと思う。病院に行くのに使える。・朝日バスで東武動物公園へ行く。幸手駅へはそちらに向かう手段がないから行かない。・免許証は先ごろ返納し
た。今は朝日バスと徒歩が主な移動手段。・循環バスは、家が停留所から遠くそこまで行くことができない。・今は運転できているが、5年後は無理だろう。・
タクシーも利用するが、そんなに頻繁には呼べない。

現在の循環バスを利用したことありますか ある：０人 ない：９人
質問 回答


